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door de commissie 
 voor Sociale Zaken, Werk en 

Pensioenen 

par la commission 
 des Affaires sociales, de l’Emploi et 

des Pensions 

Tekst aangenomenTexte adopté

teneinde het gebruiksrecht 
 van gsm-nummers van werknemers  

te garanderen na de beëindiging  
van de arbeidsovereenkomst

visant à garantir la restitution 
du droit d’utilisation 

 des numéros mobiles des travailleurs  
à l’issue du contrat de travail
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

“In de wet van 3 juli 1978 betreffende de arbeidsover-
eenkomsten wordt een artikel 21/1 ingevoegd, luidende:

“Art. 21/1. Bij het einde van de overeenkomst heeft 
de werknemer het recht om binnen de termijn van een 
maand vanaf de datum van beëindiging van de over-
eenkomst het gebruiksrecht terug te vragen van het 
mobiele nummer waarvan hijzelf voor het sluiten van de 
arbeidsovereenkomst het gebruiksrecht bezat, maar dat 
bij de aanvang of tijdens de uitvoering van de arbeids-
overeenkomst werd overgedragen aan de werkgever.
Om zijn recht te doen gelden, dient de werknemer zijn 
verzoek schriftelijk en met vermelding van de datum in 
te dienen. De werkgever kan de teruggave van het ge-
bruiksrecht niet weigeren wanneer het verzoek conform 
de nadere voorwaarden is ingediend.””

Art. 3

Deze wet treedt in werking op 1 januari 2024.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Dans la loi du 3 juillet 1978 relative aux contrats de 
travail, il est inséré un article 21/1, rédigé comme suit:

“Art 21/1. Lorsque le contrat prend fin, le travailleur a le 
droit, dans un délai d’un mois suivant la date de la fin du 
contrat, de demander la restitution du droit d’utilisation 
du numéro mobile qu’il possédait avant la conclusion 
du contrat de travail mais qu’il a cédé à l’employeur au 
début ou au cours de l’exécution dudit contrat. Pour faire 
valoir son droit, le travailleur doit effectuer sa demande 
par un écrit daté. L’employeur ne peut pas refuser la 
restitution de ce droit d’utilisation, lorsque la demande 
est faite selon les modalités prévues.””

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le 1er janvier 2024.
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